Edition » 2014-04-22T23:54:32+02:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
BI20U-CK40-AN6X2-H1141

53x7,3
M12 x 1

Tun BI20U-CK40-AN6X2-H1141
MaeHT. Ne 1627231

HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 20 Mm

YcnoBusi MOHTaxa 3anoanuuo

[apaHTUpOBaHHbIM Arana3oH 4yBCTBUTENbHOCTN

< (0,81 x Sn) Mm

MoBTOpsieMocTb < 2 % NOMH. LWKanbl
TemnepatypHbIn apend 10 %

cTepesnc 3..15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpepl -30...+85°C
Pa6ouee HanpsixeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HoMuHanbHbI NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <200 mA

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomuHanbHoe HanpsbkeHne Ha nsonauum <0.5kB

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs! nal umknmy.
MNapeHve HanpspkeHus npw |, < 18B

3awwmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ 0bpaTHON NonNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmMS 3-npoBogH., H.O., NPN
Knacc usonaumm ]

YacTtoTta nepeknoyeHns 0.25kly

KoHcTpykums
Pa3mepbl

Matepuan kopnyca
CoenuHeHne
BubpocToikocTb
Ynaponpo4HocTb
Knacc 3awmtbl
MTTF

npsimoyronbHbI, CK40

65 x 40 x 40 mm

M3MEHsieMasi OpUeHTaLMst akTVBHOW NOBEPXHOCTM B
5 HanpaBneHnsax

Mnactmacca, PBT-GF20-V0, yepH.

pasbem, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874ner B cooTtBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C

WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA
MHOvKauusi COCTOSIHUS NepeksioveHnst
B 06beM nocTaBKku BKIOYEHbI:

2 ceeToauopasen.
2 X CBETOAMOA XENThIN
BS1-CK40

TWUIRC K

Industrial
Automation

= MPSAMOYrosibHbIN, BbicoTa 40 Mm

= W3MeHeHue opueHTaLumn akTUBHOW Nno-
BEpXHOCTU B 5 HanpaBreHnsax

= nnacrtmacca, PBT-GF30-V0

= YromnkoBble CBeTOAUOAbI BbLICOKOM Ap-
KOCTU

= OMNTUManbHas BUAUMOCTb Aucnnes pa-
6ouero HanpsiXXeHUsl U COCTOSAHUSA nepe-
KIo4YeHUs B NloGOM YCTaHOBOYHOM No-
noxeHuu

= KoadpcuumeHT peaykumm =1

= CcTeneHb 3awwuTbl IP68

= HeBOCMPUUMYMB K MarHMTHbIM NONAM
= LUMPOKMMN AManasoH cpabaTbiBaHUA

= BbICOKasi YacToTa nepekKso4eHus

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOPManbHO OTKPbIThIA NPN BbLIXOA

= pasbem M12 x 1

Cxema noakn4eHus

3 BU -
e 2
o 4 BK
npn ‘

3BU 1BN

4 BK

MpuHumnn gencTBuA

MHOYKTVBHBIE AaTYMKN ODHApYXMBAKOT Me-
Tannuyeckme obbekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. 3a cyeT 3anateHToBaHHoN Becdeppu-
TOBOW 3-X KaTelle4yHou cuctemsbl, Uprox®+
[aTyMKM UMEIOT onpeaeneHHble NpemmylLe-
CTBa B CPABHEHWM CO CTaHAapPTHbIMW UHAOYK-
TUBHbIMK AaTymkamu. OHU OTRNYAOTCS BbICO-
KO AucTaHUmMeln cpabaTbiBaHus, Makcumarb-
HOW rMOKOCTbIO MPUMEHEHUS, HAOEXHOW pa-
60TOCNOCOBHOCTBIO, @ TakKe yHUBEpCanbHO-
CTbto (MOTYT MCMONBb30BaTLCA B Pa3NYHbLIX
obnacrtax).

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2014-04-22T23:54:32+02:00

TWUIRC K

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

Industrial
BI20U-CK40-AN6X2-H1141 e
PacctosiHue D 80 Mm
PacctosHne W 60 Mm
PacctosiHne S 40 Mmm
PacctosHne G 120 mm
LnpuHa akTMBHOMN o6nactu B 40 Mm

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2014-04-22T23:54:32+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

BI20U-CK40-AN6X2-H1141

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
BSS-CP40 6901318 KpoHLUTENH Ansa npsiMoyronbHbIX Npubopos; matepuan: Mo-

YcTaHOBOYHas apmarypa

nvnponuneH

HanmeHoBaHue UgeHT. Ne

YepTrex ¢ pasmepamu

RKCAT-2/TEL 6625010

3/3

KabenbHbln coeamHuTenb, po3eTka M12, npsmasi, 3-KOHT.,
OnvHa kabens: 2 M, matepuan obonouku: MNBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrvue AnuHbl U MaTepuansl kabe-
ns cM. www.turck.com

M12x1

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



